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هل أهداف البرنامج واضحة لك منذ البداية )مثلاً: عبر الاعلان الذي وصلك(؟

ا 294 ردً

كيف تقيم هذه البرنامج بشكلٍ عام من حيث الفائدة؟

ا 294 ردً

استبيان تقييم البرنامج التوعوي بحوكمة منظمات القطاع
الثالث

294 ردًا

نشر التحليلات

كانت واضحةً جداً
كانت واضحةً إلى حدٍ ما
لم تكن واضحةً

10.2‎%‎

89.1‎%‎

غير مفيدة على الإطلاق
مفيدة إلى حدٍ ما
مفيدة جداً

15‎%‎

80.6‎%‎
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ما هو مستوى رضاك عن أداء منظمي البرنامج؟

ا 294 ردً

ما هو مستوى رضاك عن المحتوى؟

ا 294 ردً

كيف تقيم سير البرنامج؟

ا 294 ردً

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

8.2‎%‎

91.5‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

9.9‎%‎

89.8‎%‎

سريعة جداً
مقبولة
بطيئة جداً

60.9‎%‎

38.8‎%‎
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كيف تقيم مدة البرنامج؟

ا 294 ردً

ما هو مستوى رضاك عن تنظيم البرنامج؟

ا 294 ردً

ما هو مستوى رضاك عن أداء ضيف البرنامج؟

ا 294 ردً

طويلة جداً
مقبولة
قصيرة جداً

89.1‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

14.3‎%‎

85‎%‎

راضٍ جداً
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ على الإطلاق

10.5‎%‎

89.1‎%‎
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في وجهة نظرك ما هو الجزء الأهم في البرنامج:

ا 294 ردً

ماهي وسيلة الاتصال التي تفضلها؟

ا 294 ردً

معايير حوكمة منظمات القطاع الثالث
الحماية من غسل الأموال وتمويل الارهاب
كلاهما
جميعها
كلها
كلها مهمة
جميعهم
جميعها مهمة

1/5

40.5‎%‎

45.2‎%‎

رسائل الواتساب
(...،وسائل التواصل الاجتماعي )تويتر
البريد الالكتروني
رسائل الواتساب وكذلك البريد الالكتروني
ايضا البريد الالكتروني-التليجرام
واتساب والبريد الإلكتروني
جميع ماسبق ذكره
الجميع

1/2

89.5‎%‎
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مساحة مفتوحة للنقد والملاحظات، واقتراحات التطوير

ا 126 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

يعطيكم العافية وما قصرتوا


الله يجزاكم الخي رعلى هذا البرنامج الرائع 
شكرا سعادة الاستاذ عبدالله الزبيدي على هذا العطاء والاثراء المميز 


والشكر لجمعية آمال على التنظيم الرائع 
نتطلع للمشاركة في البرامج القادمة بإذن الله

جزاكم الله خير ونحتاج التوسع في مثل هذه البرامج

لاتوجد ملاحظات

بارك الله فيكم وجهود تذكر فتشكر

موفقين في مساعيكم النبيلة في سبيل تحقيق الأهداف والمصالح الإنسانية والاجتماعية عامة

شكر الله لكم وجزاكم الله خير الجزاء

شكراً لكم جودة صوت وصورة وشفافية ومصداقية من قبل ضيف البرنامج واعزمونا مرة ثانية في اطروحات جديدة

نماذج 
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